

### 市领导率队巡河 强化水生态环境治理

本报讯(记者 肖朋) 11月3日,副市长盛海峰带队开展巡河工作,了解河湖治理情况,纵深推进水生态环境治理,推动河道水质和周边环境全面提升。

巡河组先后来到致和塘、七浦塘、浪港等河道,边走边看边听,并与相关负责人深入交流,详细了解各河道情况。在致和塘,巡河组查看了河道清理、雨污分流、岸线绿化等落实情况,对采用循环进化、微生物原位修复等措施提升河道水质的做法表示肯定。在七浦塘,巡河组乘船巡查了沿岸水环境,详细听取沿线区镇“一河一策”幸福河湖建设等情况。在浪港,巡河组查看了河道环境,了解河流水质、河道管护、水生

态修复等情况。

巡河组指出,水环境治理是一项长期工作,要继续全面深化河长制改革,有效推进河长制各项任务,不断完善现代水治理体系,打造一批“水清、岸绿、景美”的幸福河湖。要加强协调联动,按照“一河一策”方案,抓好源头治理,推进水环境改善、修复水生态,做到守水有责、守水负责、守水尽责,不断提升群众幸福感、获得感。

当前,全市水环境治理亮点频现,1月至7月,太仓地表水环境质量位列全省第二。接下来,我市将进一步加强幸福河湖连片建设,持续改善提升水环境质量,打造人水和谐的生态范本。

### 3000份九价HPV疫苗开始预约

本报讯(记者 朱晨晨) 日前,记者从市卫健委获悉,11月6日9时至11月12日17时30分,我市开启新一轮九价HPV疫苗接种预约。

本次疫苗供应数量为3000份,市民可以通过太融eApp线上提交预约登记,也可帮亲友预约,预约登记名单封存后提交至市公证处。由公证处采用“区块链公证摇号系统”进行随机抽签,抽签时间为11月13日16时。届时,中签名单将在“健康太仓”微信公众号公示。

45岁女性,即出生日期为1978年9月1日~2014年11月30日,需是太仓市本地居住居民(不限太仓户籍)。预约人应与被接种人一致,在接种疫苗时,会进行线下查验。

本次预约接种日期安排在今年12月至明年2月,具体接种地点及时间以城厢镇社区卫生服务中心、陆渡街道社区卫生服务中心、太仓毓舫诊所和太仓苗康诊所的短信或电话通知为准。明年2月29日前未前往接种的,视为自动放弃接种资格。

### 首批无障碍低地板公交车本月投用

本报讯(见习记者 缪奔雷) 日前,记者从市公交公司获悉,本月中旬我市将有12辆低地板公交车投入使用。

据了解,此次购入的27辆新公交车均为8.5米长的纯电动车型,含12辆低地板车型和15辆普通公交车型。这是我市首次购入低地板公交车,与普通公交车有很大不同。“低地板车型去掉了上车的二次踏步,均采用一级踏步,使车厢地板与车站台阶处于同一平面,乘客只需平级踏步即可进入车厢,极大方便了老年乘客、行动

不便的特殊群体或推婴儿车的乘客上下车。同时,车厢内为全平通道设计,不再是普通公交车中阶梯式通道,降低了乘客因车辆制动、路面颠簸等跌倒的风险,进一步提高群众乘坐公交车的舒适性、便捷性和安全性。”市公交公司相关负责人表示,低地板公交车为全铝车身,车辆电池的续航能力得到提升,大大提高了车辆的安全性。

此次新增的27辆公交车都将用于更新城区天然气公交车,其中低地板公交车将投放至105路和112路。

# 阔别37年 香港六旬老人太仓寻亲终圆梦

□本报记者 刘志婷

2023年11月3日,是一个普通的日子,但对于68岁的汤林山来说,却很特殊。因为在这天,他终于回到了日夜思念的家乡,见到了阔别37年的亲人。

当天中午11时,汤林山乘坐的由香港飞往上海的航班徐徐降落在上海浦东国际机场,而汤林山的亲人们以及浏河派出所民警倪庆庆已经在那里等候多时。

“倪警官,谢谢你帮我找到了亲人,让我找回了我的根!”见到自己心心念念的家乡,汤林山再也抑制不住心中的激动和喜悦,不停地向民警倪庆庆道谢。

故事的开始要回到今年6月,太仓警方收到一条求助信息,现居香港的汤林山希望太仓警方帮助他找寻在太仓的亲人。汤林山向记者说起事情的原委,20世纪40年代,汤林山的祖父和父亲迫于生活压力,离开了家乡太仓,一路向南打工谋生,最终

来到台湾,后又辗转去香港定居。

时间如梭,转眼到了1986年,当时正值青年的汤林山曾跟随父亲回太仓探亲。那是他第一次见到自己的亲姐姐和3个外甥,从此以后,汤林山的心头多了一份牵挂。

回到香港后,由于当时两地通讯技术还不发达,双方只能靠断断续续的书信往来保持联系。“当时来信也不是每次都能收到,后来搬过几次家,慢慢地书信也断了,从此失去了联系。”汤林山回忆起当年失去联系的情况,满是遗憾。

这一断,就是37年。随着时间的推移,年纪的增长,那份浓浓的乡愁叠加着对亲人的思念,无时无刻不在他的心中萦绕。加上前些年父亲因病离世,“寻根”这个念头愈发强烈。

但是由于时间久远,信息不全,汤林山只依稀记得其中一个外甥名叫“汤建国”,住在太仓浏河马桥村。汤林山多次尝试通过大陆的朋友寻

找亲人,但都没有结果,最后他抱着一丝希望找到了太仓警方。

接到求助后,太仓市公安局浏河派出所民警倪庆庆立即和汤林山取得了联系,帮助他寻找亲人。改革开放以来,太仓发展日新月异,城市乡镇都发生了翻天覆地的变化,汤林山所说的“浏河马桥村”早已不存在,要找到亲人“汤建国”并非易事。

倪庆庆先请教了浏河派出所退休老民警,又翻阅了当年的镇村规划档案,早年的马桥村所在区域现已划入浏家港,原先的旧村老房也已经拆迁,变成了繁华街区。

从地址找寻这条路不通,只得从名字下手。“通过筛选姓名和大概年龄段,我在浏河镇辖区内找到了一位叫‘汤建国’的人,但经过联系后,这位‘汤建国’并没有亲人在香港或台湾。”倪庆庆说。

线索再次中断,倪庆庆索性在全市开展寻找,共找到4位符合年龄条

件叫“汤建国”的人,并逐一开展走访。这次,事情很快有了突破。家住浏家港镇区的“汤建国”向倪庆庆反映,他家确有亲戚早年去了台湾。倪庆庆喜出望外,迅速与汤建国确认了年龄、身份、亲人姓名等相关信息,并和汤林山核实了情况,确定这位“汤建国”就是汤老先生要找的亲人。

“听妈妈说起过,外公和舅舅在台湾,妈妈也一直念叨他们,很想念他们。”汤建国听说汤林山寻亲的事情经过后,十分惊喜感动,没想到失联这么久的亲人一直在寻找自己。

随着汤林山到家,汤家人一起吃了一顿团圆饭,亲人们边吃边聊往事,席间充满欢声笑语,其乐融融。迟到了37年的团圆时刻终于在此刻圆满。

11月5日,正好是汤建国女儿的婚礼。“这次回来最重要的就是到现场为新人送上祝福,再看一看家乡的变化、尝一尝家乡的美食。”汤林山说。



### 集市欢乐购

随着夜经济人气火爆,消费持续回暖。夜晚时分,人民路商圈“集市欢乐购”琳琅满目的商品,吸引了不少市民前来选购。

记者 计海新 摄

## 口袋公园建设今年进展如何?



大祝:冲刺四季度,民生实事项目正加快推进。街头绿化微更新项目是我市今年的民生实事项目,目前进展怎么样了?

安安:街头绿化微更新项目由住建局牵头实施,对城厢镇人民路游园、科教新城老浏河南侧口袋公园、城南花园西侧口袋公园、沙溪镇老医院儿童友好口袋公园4个项目进行提升改

造。目前进展顺利,除了科教新城老浏河南侧口袋公园在10月进场施工外,其余3个项目已经竣工投用。

健健:这些项目的具体情况是什么样的,安安给大家分别介绍下吧?

安安:那我先说说沙溪镇老医院儿童友好口袋公园。该项目位于白云中路沙溪卫生服务中心对面广场,总面积约1800平方米。改造提升前,铺装场地功能较单一,儿童活动场地过于硬化,整体缺少活力。此次改造提升采用无毒塑胶场地替换硬质地面,对花池及矮墙衔接边缘进行圆润处理,增加了可供儿童玩乐的沙坑、可供绘画涂鸦的黑板墙等,并增设了趣味宣传牌。项目重

在创造人与人互相陪伴的邻里社交空间,竣工投用后,受到了周边居民的喜爱和好评。

大祝:那另外两个已经竣工的项目具体情况如何?

安安:城厢镇人民路游园位于人民路西、郑和路南,总面积780多平方米,这里原来是一处小游园,这次改造重在提升游园品质。针对游园积水问题,更换场地内的老旧铺装,同时增加了苗木品种,丰富了游园的季相变化。城南花园西侧口袋公园位于桔园路,总面积3200多平方米,周边有多个居民小区,项目原址是一片路边绿化带,改造中对场地内原有裸土进行整坡、绿化,增设了雨水花

园,对园路进行亮化提升,还安装了一些木平台、休闲座椅。该项目不仅提升了当地环境面貌,也为居民休闲锻炼提供了场所。

健健:科教新城老浏河南侧口袋公园的具体情况如何?

安安:这个项目是今年4个项目面积最大的,总面积约8000平方米,主要对老浏河南侧盐铁塘到老204国道段驳岸及景观绿化进行改造,包括滨河步道、驳岸修复、绿化提升等,预计年底竣工投用。这个项目和去年在老浏河北岸建设的良辅公园都位于南郊管理区的中心区域,将极大提升当地生态环境,造福居民。

公告
2023年11月9日~11月10日,江苏省住房和城乡建设厅、省发展改革委、省工业和信息化厅等部门将对我市“国家节水型城市”复查进行现场考核验收,现公布考核联络员及监督电话如下:
考核组联络员:吴昊
联系电话:15850766861

Table with 7 columns: 序号, 姓名, 审批号, 身份证号, 所在镇区, 所属社区, 保障类型, 年检结果. Contains 16 rows of housing data.

Advertisement for Huaxia Bank 'Weekly King Meal' (周周霸王餐) promotion. Includes details about the 0元拼手气 (0元 hand-picked) offer, activity time (2023.9.15-2024.8.28), and participating brands like McDonald's, KFC, etc.